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 56% er enig eller overvejende enig i, at Danmark bør give opholdstilladelse til flere flygtninge nu, hvor der er 
konflikter i Syrien og Irak. I oktober sidste år var der 36%, der var enig eller overvejende enig.

 62% svarer ja til, at Danmark bør give midlertidig opholdstilladelse til de syriske flygtninge, som i de seneste 
uger er kommet hertil.

 63% svarer ja til, at Danmark bør indgå i en eventuel fælles EU-aftale om fordeling af flygtninge.

 41% svarer ja til, at EU bør sikre fuld grænsekontrol om EU’s ydre grænser, om nødvendigt med mure og hegn 
for at forhindre ureguleret adgang. Stor forskel på svar i rød og blå blok.

 Danskerne kan ikke tage stilling til, hvilket politisk tiltag, der har haft størst betydning for, at mange flygtninge 
og immigranter har ønsket at rejse igennem Danmark, for at komme videre til Sverige og Norge. Mere end hver 
3. svarer ved ikke …

 60% svarer ja til, at dansk politik bør lade flygtninge og migranter, der ønsker at komme til Sverige, passere 
igennem landet.

 59% svarer ja til, at der bør indføres grænsekontrol, mens tilstrømningen af flygtninge og migranter står på. Stor 
forskel på svar i de to blokke.

 Blandt de der svarer ja til grænsekontrol, er der 34%, der svarer at kontrollen skal være midlertidig og 61%, der svarer at den 
skal være permanent.

 55% mener at det er en god idé eller overvejende en god idé, at Regeringen har nedsat den såkaldte 
integrationsydelse, der gives til flygtninge.

 49% mener at det er en dårlig idé eller overvejende en dårlig idé, at indrykke annoncer i udenlandske aviser –
39% svarer god idé eller overvejende en god idé.

 Hvis du ser vandrende flygtninge, vil du så …

 45% svarer ja til, at de vil give dem mad/drikke

 29% svarer ja til, at de vil give dem ly (tørvejr og varme)

 17% svarer ja til, at de vil give dem et lift

 12% svarer ja til, at de vil give dem penge
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Q1. Antallet af flygtninge i verden er stigende bl.a. på grund af konflikterne i Syrien og Irak.
Hvor enig eller uenig er du i, at Danmark bør give opholdstilladelse til flere flygtninge nu, hvor der er konflikter i Syrien og Irak?

29%

27%
31%

34%
25%

30%

63%
57%

40%
67%

56%
15%

12%
3%

32%

50%
13%

35%
25%

23%
28%
29%

27%

29%
26%

29%
25%

29%

15%
31%

34%
23%

29%
48%

38%
11%

33%

29%
27%

27%
35%

24%
28%

23%

16%

16%
16%

12%
19%

15%

7%
6%

13%
2%

2%
20%

25%
20%

14%

9%
21%

16%
13%

21%
12%
21%

21%

24%
19%

19%
24%

20%

9%
3%

7%
8%

10%
10%

21%
60%

16%

8%
34%

17%
20%

26%
25%

21%

6%

4%
8%

7%
7%
6%

5%
3%

5%
-

3%
7%

4%
7%

3%

4%
5%

5%
8%

6%
7%
6%

Alle

Mænd
Kvinder

18-35 år
36-59 år
60 år +

Enhedslisten
SF

Socialdemokraterne
Radikale

Alternativet
Konservative

Venstre
Dansk Folkeparti

Liberal Alliance

Rød blok
Blå blok

 Hovedstaden
 Sjælland

 Syddanmark
 Midtjylland
 Nordjylland

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke



Gallup om flygtninge fra Syrien

© TNS   Rapporterings dato: 10. september 2015 Projekt: 62165

© TNS Gallup for Berlingske
Gallups undersøgelse er gennemført den 8/9 - 10/9 2015 og er baseret på GallupForum webinterview med 1053 repræsentativt udvalgte danskere landet over på 18 år eller derover

TNS Gallup
Gallup om flygtninge fra Syrien

Q1. Antallet af flygtninge i verden er stigende bl.a. på grund af konflikterne i Syrien og Irak.
Hvor enig eller uenig er du i, at Danmark bør give opholdstilladelse til flere flygtninge nu, hvor der er konflikter i Syrien og Irak?
Udvikling fra oktober 2014 – september 2015
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Q2. Bør Danmark give midlertidig opholdstilladelse til de syriske flygtninge, som i de seneste uger er kommet hertil?
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Q3. Bør Danmark indgå i en eventuel fælles EU-aftale om fordeling af flygtninge?
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Q4. Bør EU sikre fuld grænsekontrol om EU's ydre grænser, om nødvendigt med mure og hegn for at forhindre ureguleret adgang?
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Q5. Hvilket af nedenstående politiske tiltag tror du har haft størst betydning for, at mange flygtninge og immigranter har ønsket at 
rejse igennem Danmark, for at komme videre til Sverige og Norge? 
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Q6. Bør dansk politi lade flygtninge og migranter, der ønsker at komme til Sverige, passere igennem landet?
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Q7. Bør der indføres grænsekontrol, mens tilstrømningen af flygtninge og migranter står på?
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Q8. Bør denne grænsekontrol være midlertidig eller bør den gøres permanent? Hvis ja i Q7 (n: 621)
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Q9. Regeringen har nedsat den såkaldte integrationsydelse, der gives til flygtninge. 
Mener du, at dette er en god eller dårlig idé?
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Q10. Regeringen har indrykket annoncer i udenlandske aviser for at sende et signal, der kan medvirke til at begrænse 
tilstrømningen af flygtninge til Danmark. Er det en god eller dårlig idé at indrykke sådanne annoncer?
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Q11.1. Hvis du ser vandrende flygtninge, vil du så …

Give dem mad/drikke?
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Q11.2. Hvis du ser vandrende flygtninge, vil du så …

Give dem et lift?
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Q11.3. Hvis du ser vandrende flygtninge, vil du så …

Give dem ly (tørvejr og varme)?
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Q11.4. Hvis du ser vandrende flygtninge, vil du så …

Give dem penge?
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Statistisk usikkerhed

De procenttal, der gengives i 

resultatafsnittet, er behæftet med en vis 

usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet 

for at spørge alle i populationen kun har 

spurgt et mindre udvalg af dem. 

Usikkerheden kan angives som 95% 

sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det 

sande procenttal med 95 % sikkerhed 

ligger indenfor et givent interval. 

Dette interval er baseret på basestørrelse.

Følgende slides viser en oversigt over 

størrelsen på de statistiske usikkerheder, 

samt basestørrelser.
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Statistisk usikkerhed
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Basestørrelser
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